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1. Sinif

.. GENEL TEKRAR

Test- 40

Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kagtir ?
A) 16 B) 15
C) 14 D) 13

10.Defne'nin 15 lirasi vardi, 11 lirasini kardesine
verirse kag lirasi kalir?

A) 5 B) 6

C) 4 D) 8

11. Asagidaki sayilardan hangisi en kiiguktir ?

A) 81 B) 9
C) 85 D) 88

12. Asagidaki sekillerden hangisi Giggen prizmaya

benzer?
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13.Bir meyve tabaginda 5 seftali, 10 elma, 15
kiraz vardir. Buna gore bu tabakta toplam kag
meyve vardir?

A) 25

C) 35

B) 30
D) 40

14. 70 TL olan bir ayakkabi almak igin
asagidakilerden hangisinde olan
paralari markete vermeliyiz?

A) B)

C) D)

15. Ceren ve ablasinin yaslari toplami 16 dir.
kardesleri ise 6 yasindadir. Buna gére l¢
kardesin yaslari toplami kag olur ?

A) 20
C) 22

B) 18
D) 16

16.Ikiser ikiger sayarken 10'den sonra hangi say!

gelir?
A) 11 B) 13
C) 12 D) 8




